
piti. Vendar se mu ni posrečilo, da bi preprečil pri
jaznosti, ki jih izkazuje grška vlada Srbiji. 

Med Turčijo in Rusijo tudi 
vojska? 

Dunaj, dne 1. septembra. 
V Carigradu raste z vsako uro razburjenje pro

ti Rusiji m njenim zaveznicam. Ljudstvo na ulicah 
zasramuje Ruse, Angleže in Francoze. Turčija se 
noč in dan pripravlja na vojsko ter je pripravljena 
že tako daleč, da še lahko t a t e d e n z a č n e z voj
sko proti Rusiji. Ruska armada od 120.000 mož se 
zbira v Kavkazu. Njeno prodiranje podpira črnomor
sko brodovje. V Indiji se pripravlja upor mohamedan
cev. 

Rusi preganjajo Romune. 
Bukarešt, dne 1. septembra. 

Iz Besarabije, ruske pokrajine z romunskim 
prebivalstvom, prihajajo vesti, da ruske oblasti ne
prestano preganjajo rumunsko prebivalstvo Veliko 
število Rumunov so zaprli, ker jih dolžijo vohunstva. 
Nekatere so takoj ustrelili. Ljudstvo je strahovito raz
burjeno in zapušča Besarabijo. Rumunska vlada se 
je v Petrogradu pritožila. 

Rumunija sumljiva? 
Popolnoma nasprotno vestem, da Rusi preganja

jo v Besarabiji Rumune in da je vsled tega med Ru

sijo in Rumunijo nastalo nekolko napeto razmerje, je 
poročilo, ki ga prinaša „Grazer Volksblatt" z dne 2. 
septembra, Pravi, da je Rumunija čez glavo oboro

žena. Armada 400,000 mož je pripravljena, da udari. 
Čudno pa je, da so vse ceste in železnice, ki vodijo 
v Sedmograško in Bukovino, vojaško zasedene in za

stražene, kakor da bi hotele zabranti vhod sovražni

ka od te strani. Proti Rusiji niso ceste in železnice 
tako vestno zastražene. In vendar stoji, kakor se go

vori, ob romunski meji 200.000 mož s čelom proti Ru

muniji. Mnogi mslijo, da bo Rumunija pokazala svo

jo barvo, kakor Irtro bo odločena bitka v Galiciji. 
Čudno pa je, da vlada med Rumunijo in Srbijo naj

boljše razmerje. Koliko resnice je na transportih ru

skih čet in vojnega gradiva preko Rumun.je v Srbijo, 
poročevalec ,.Volksblattov" ni mogel izvedeti. 

Albanski knez hoče zbežati. 
Rim, dne 31. avgusta. 

(Uradno,)' „Tribuna" poroča, da je albanski 
knez Viljem namenjen zapustiti Drač. Kne'. bo dne 
31. avgusta stopil na ladjo „Misurata", Kam se bo 
odpeljal, še dosedaj ni natančno znano. 

Uradno se torej že priznava, da je Knez Viljem 
resno naimenjen zapustiti nesrečno in nemirno Alba
nijo. Viljem je kot vidski princ na svojem gradu ži
vel mirno, v Albaniji pa je bil kot jetnik. Druga poro
čila pravijo, da je Essadpaša, varovanec Italije, že 
na potu v Albanijo. 

Preteča vojska med Turčijo 
in Grčijo. 

Razmerje med Turčijo in Grčijo se je nenado

ma, močno poslabšalo. Ker je Turčija ob maloazijat

ski meji delala vojne priprave, je to vso grško jav

nost tako vznemirilo, da se bo grški minMrski pred

sednik Venizelos v najkrajšem času moral odločiti za 
nastop, ki bo zelo uplival na celo evropsko vojsko. 
Pravi se, da se bodo v prihodnjih trehotkih pretrgale', 
diplomatične zveze med Grčijo in Turčijo 

Grčija cinca. 
Se venomer je dvomljivo, kako se bo Grčija za

držala v sedanji vojski, čeprav nastopa kralj Kon
stantin zelo jasno. Grška javnost prav nič ne prikri
va, da bi rada stala ob strani trojnega sporazuma 
(Rusija, Francija. Anglija) in zato tudi mirno nada
lje skrbi, da dobiva Srbija iz Grčije in preko Grčije 
živila. Srbija mora tukaj plačevati velikanske svote 
za živež, toda rada menda mora vgrizniti v kislo 
jabolko. Kralj Konstantin se je izjavil svojemu mini
stru, da se rajši odpove kraljevskemu prestolu, nego 
moral nasproti Avstriji in Nemčiji sovražno nasto

Na Balkanu. 


